Karma test

8. Sinif Matematik

01. LA I PN I B
100 100, [1000/ | 100

Yukaridaki kesirlerden hangisinin ondalik gosterimi
asagida verilmistir?

A) 0,17 B) 1,3
C) 0,02 D) 0,375

02. Onda birler

Yuzde birler

W|IN | N

Binde birler

—_

Birler

Basamaklarindaki rakamlar yukandaki gibi verilen
ondalik gosterim asagidakilerden hangisidir?

A) 7,231 B) 7,132 C) 1,327 D) 1,723

03.

Yukaridaki sekilde modellenen kesrin ondalik
gosterimi agagidakilerden hangisidir?
A) 0,5 B) 0,15 C) 0,25 D) 0,75

N
Yukaridaki ondalik gésterimler biyiikten kiigiige dogru:
siralandiginda bastan 3. sirada hangi ondalik gésterim:
bulunur? :
A) 0,41 B) 0,23
C)0,2 D) 0,17

2019-2020

05. %

Yukandaki sekildeki sayilarin toplami A ise A’'nin en az kag
fazlasi bir dogal sayidir?

A) 0,342
C) 0,648

B) 6,342
D) 0,658

06. a=1,2+4,02
b =2,02+5,002
c=3,002+6,002
ise a+b + ¢ toplami kagtir?

A) 21,246 B) 21,238
C) 21,236 D) 21,232
1

Yukandaki karsilagtirmada A dogal sayisi agagidaki
degerlerden hangisini alamaz?

A)5 B) 6
C)7 D)8
08. ~-0,125

Yukanda verilen gikarma isleminin sonucu asagida-
kilerden hangisidir?

A) 0,325
C) 0,525

B) 0,355
D) 0,575
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09. Arzu’nun boyu 1,65 m dir. Ayca ise Arzu’dan 0,09 m
daha uzundur.

Buna gore, ikisinin boylar toplami kag metredir?

A) 3,30 B) 3,33
C) 3,38 D) 3,39
10. 2,965 - A =1,427
Yukarida verilen ¢ikarma iglemine gore A kagtir?
A) 1,592 B) 1,582
C) 1,572 D) 1,538
1. (02] A Joo2)

(04 B J0.04)
(08 ¢ |08
Yukarida verilen sayi tablosunda her satirda ortadaki

harf, harfin sagindaki ondalik gosterimden, solundaki
ondalik gosterimin farkina esittir.

Buna gére A, B ve C den biri asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A)0,18
C) 0,36

B) 0,34
D) 0,72

12. = | 04 |006 | 03 | 0,2
048 | A B C D

Yukaridaki tabloda A, B, C ve D den biri agagidakiler-
den hangisi olamaz?

13.

14.

15.

16.

A) 0,08 B) 0,24
C)0,18 D) 0,42
2019-2020

Asagidaki dogal sayilardan hangisinin %25’i bir dogal
sayi degildir?
A) 12 B) 20

C) 28 D) 30

8. Sinifta okuyan yaklasik 1 200 000 kisinin % 80'i Lgs
sinavina girmis, sinava girenlerin %4’0 sinav puani ile
bir fen lisesini kazanmistir.

Buna goére kag kisi fen lisesini kazanmigtir?

A) 38200 B) 38400
C) 38600 D) 38800

Bir lastik ¢ekilip uzatilinca boyu %20 artmaktadir.

Buna gore uzamis hali 48 cm olan lastigin ¢cekilme-
den onceki hali kag cm’dir?

A) 25 B) 30 C)35  D)40

Bir sinifin %40'1 kizdir. Sali guini kizlarin tamami okula
gelmis, erkeklerin ise %25'i okula gelmemistir.

Sali giinii sinifta 8 kiz olduguna gore, kag tane erkek
ogrenci vardir?

A) 12 B)9 C)6 D)3
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